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кількість годин 

3 кредити/90 годин. 

Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет навчання) 

Предметом навчальної дисципліни є стан економічних, 

організаційних, інформаційних та інших характеристик системи, 

що знаходиться у сфері аудиторської оцінки. 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати (мета) 

Дисципліна спрямована на засвоєння  теоретичних основ 

функціонування аудиту в ринкових економічних умовах та 

набуття практичних навичок самостійного творчого мислення при 

підготовці й проведенні аудиторських процедур, а й осмислення 

того факту, що аудитори виконують важливу суспільну функцію 

підтвердження достовірності фінансової інформації та 

допомагають користувачам приймати правильні управлінські 

рішення.  

Мета дисципліни «Основи аудиту»: оволодіння студентами 

професійними знаннями та їх використання під час аудиту 

фінансово-господарської діяльності підприємства. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

ПРН 4. Формування необхідного рівня знань Конституції 

України, права, економічної науки, розуміння причинно-

наслідкових зв’язків економічних систем і суспільства та уміння 

використовувати дані знання на практиці. 

ПРН 13. Формування сучасної системи поглядів, спеціальних 

знань та вмінь у галузі обліку, оподаткування, контролю, аналізу 

й аудиту. 

ПРН 14. Застосування методів раціональної організації та ведення 

бухгалтерського обліку на підприємствах на основі прогресивних 

форм і національних стандартів, здатність опрацьовувати і 

використовувати облікову інформацію в управлінні. 

ПРН 21. Формування знань і вмінь щодо застосування 

міжнародних стандартів і норм законодавчих актів в сфері аудиту; 

проведення аудиту окремих об’єктів та напрямів діяльності 

підприємства; підготовки аудиторського висновку. 

ПРН 23. Формування практичних навичок розв’язувати облікові 

задачі в умовах використання різних технологій обробки 

економічної інформації, застосовувати системи управління базами 

даних і пакети прикладних програм для виконання облікових і 

економічних розрахунків. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

вміннями 

 Загальні компетентності  

ЗК 3.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 



(компетентності) ЗК 5. Здатність до гнучкого мислення і компетентного 

застосування набутих знань в практичній роботі за фахом та 

повсякденному житті. 

ЗК 6. Здатність до формування ринково-орієнтованого 

економічного світогляду.  

ЗК 7. Уміння обґрунтовувати управлінські рішення та 

спроможність забезпечувати їх правочинність. 

ЗК 11. Здатність працювати як у команді, так і автономно. 

Фахові компетентності спеціальності 
ФК 1. Здатність формувати обліково-аналітичну інформацію для 

ефективного управління діяльністю підприємства. 

ФК 4. Здатність дотримуватися нормативних актів з методології 

бухгалтерського обліку та оподаткування. 

ФК 8.  Здатність застосування знань права та податкового 

законодавства в практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

ФК 9. Здатність до складання фінансової, податкової, 

статистичної та спеціальної звітності, передбаченої стандартами 

бухгалтерського обліку і законодавством України. 

ФК 10.  Здатність застосовувати знання та навички контролю за 

станом обліку і звітності, адміністрування податків і зборів, 

використовуючи прогресивні методи, прийоми та інструменти  у 

сфері професійної діяльності. 

ФК 11. Вміння застосовувати знання з організації та 

функціонування податкової системи України у професійній 

діяльності для розрахунків і сплати податків, зборів юридичних та 

фізичних осіб. 

ФК 12.  Здатність нести персональну відповідальність за 

діяльність окремих співробітників і всієї групи. 

ФК 13. Здатність здійснювати контроль дотримання нормативних 

актів з методології бухгалтерського обліку та системи 

оподаткування, збереження і ефективного використання ресурсів. 

ФК 14. Здатність застосовувати основні методики проведення 

аудиту. 

Зміст дисципліни Тема 1.  Аудит, як форма контролю, його  об’єкти і суб’єкти 

Поняття про аудит та історія  його розвитку. Суть аудиту  та його 

значення. Предмет,  суб’єкти  і об’єкти  аудиту. Види аудиту: 

зовнішній  та внутрішній аудит.     Місце аудиту  в системі  

господарського  контролю. Відмінність  аудиту  від ревізії  

фінансово-господарської діяльності підприємства. 

Тема 2. Регулювання аудиторської діяльності та її 

інформаційне забезпечення 

Управління аудиторською діяльністю в Україні. Повноваження 

Аудиторської палати України. Організаційна структура Спілки 

аудиторів України. Значення стандартів в аудиторській діяльності. 

Правове регулювання аудиторської діяльності. Організація 

аудиторської діяльності. Структура аудиторської фірми. Завдання 

та обов’язки аудитора в аудиторській фірмі. Оцінювання якості 

праці аудиторів. Аудитор, його статус і сертифікація. Кодекс 

професійної етики аудиторів України. Процедури вибору клієнта 

та укладання договору на проведення аудиту.  

Тема 3. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її 

оцінювання  

Загальнонаукові  та специфічні  методи і прийоми  аудиту. 

Критерії оцінки  аудитором фінансової звітності. Методики 



проведення аудиту  фінансової звітності та їхні складові. 

Використання  методики  перевірки  оборотів і залишків  на 

рахунках.  Застосування комп’ютерних технологій в аудиті. 

Комп’ютерні інформаційні системи. Комп’ютеризовані методи 

аудиту. 

Тема 4. Аудиторський ризик 

Поняття аудиторського  ризику. Складові  аудиторського ризику. 

Методи визначення  розміру  аудиторського ризику: оцінювання  

властивого ризику; оцінювання ризику при контролі; оцінювання 

ризику  при виявлені помилок у фінансових  документах. 

Підприємницький ризик  та його характеристика. Залежність між 

компонентами  моделі  аудиторського ризику.  

Тема 5. Помилки і обман в аудиті 

Поняття і класифікація  помилок. Процедури виявлення помилок і 

обману. Наслідки  помилок  та шахрайства, методи їх  виявлення. 

Дії аудитора  у разі  виявлення помилок  і обману. 

Умови та події, що збільшують  ризик шахрайства. 

Тема 6. Планування, стадії та процедури аудиту 

Планування аудиту: мета планування аудиту; загальний план 

аудиту; аудиторська програма. Стадії аудиту: дослідницька стадія; 

підготовчо-узгоджувальна  стадія; основна стадія; завершальна 

стадія.  Аудиторські  процедури та їх класифікація. Види планів  

аудиторської  фірми, їхнє значення  та використання. Планування 

аудиту  в комп’ютерному середовищі. 

Тема 7. Аудиторські докази та  застосування вибірки  в аудиті 

Поняття про аудиторські докази, їх класифікація та вимоги до них. 

Джерела аудиторських доказів Основні процедури одержання 

аудиторських доказів: перевірка, спостереження, опитування і 

підтвердження, підрахунок, аналітичні  процедури. Поняття  

аудиторської вибірки. Місце  та мета  вибіркової перевірки  в 

процесі аудиту. Статистичні та нестатистичні   методи вибірки. 

Використання  вибірки  при  оцінці  внутрішнього контролю. 

Фактори ,що впливають  на обсяг вибірки. 

Тема 8. Робочі документи аудитора 

Зміст і форма аудиторської документації. Вимоги  до складання 

аудиторської документації. Зберігання робочих документів  

аудитора.  Класифікація робочих документів аудитора. 

Організація ведення робочих документів у межах аудиторської 

фірми. 

Методика складання робочих документів аудитора і ведення 

аудиторського досьє. Організаційні і адміністративні документи 

аудиторських процедур з окремих статей річного звіту  й інші  

аудиторські дані. 

Тема 9.Аудиторські  звіти та інша підсумкова  документація 

аудитора 

Аудиторські звіти та їх склад. Зміст і структура аудиторського 

звіту за результатами перевірки фінансової звітності 

підприємства. Види аудиторських висновків та їх характеристика. 

Вимоги до складання аудиторських висновків. Порядок складання 

та подання аудиторських висновків. Аудиторські висновки 

спеціального призначення. Інша підсумкова  документація 

аудитора. 

Тема 10. Аудиторські  послуги 

Поняття та види аудиторських послуг. Консультаційні послуги. 



Консультування в різних галузях діяльності. Санаційний аудит. 

Контроль якості аудиторських послуг. 

Тема 11.Внутрішній аудит 

Система  внутрішнього  контролю на підприємстві. Етапи 

розвитку внутрішнього аудиту в Україні. Предмет, завдання  та 

види внутрішнього  аудиту. Об’єкти внутрішнього  аудиту. 

Стандартизація внутрішнього аудиту. Методичні прийоми 

внутрішнього аудиту. Реалізація  матеріалів внутрішнього аудиту. 

Основними завданнями дисципліни є:  вивчення 

організаційних засад аудиторської діяльності, її правового та 

інформаційного забезпечення, набуття методичних навичок 

аудиторської перевірки та оцінювання стану підприємницької 

діяльності. 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні: 

знати:  

- мету та завдання аудиту; 

- організацію процесу зовнішнього та внутрішнього аудиту;  

- основні принципи аудиту, методи та прийоми аудиторської 

перевірки;  

- процедури вибору замовника, укладання договору на аудит, 

планування і документування аудиторської перевірки; 

-  особливості аудиторської перевірки звітності підприємств. 

уміти:  

- користуватися нормативними документами, що регулюють 

аудиторську діяльність; узагальнювати, систематизувати знання 

з тем навчальної дисципліни;  

- самостійно складати конспекти, готувати реферати, семінарські 

заняття; розробляти і приймати  обґрунтовані управлінські 

рішення; 

- формувати та обґрунтовувати власну думку про стан фінансової 

звітності  підприємств; 

- вільно орієнтуватися в теоретичних та практичних проблемах 

аудиту 

Методи навчання  

Викладання даної дисципліни проводиться із застосуванням 

лекцій, семінарських (практичних) занять. Застосовуються методи 

проблемного навчання:  

- проблемний виклад матеріалу  

- частово-пошуковий (евристичний)  

- дослідницький (при написанні рефератів)  

Викладення лекційного курсу здійснюється із застосуванням 

словесних та наочних методів навчання. При проведенні 

практичних занять передбачається застосування роздаткового 

матеріалу. На практичних заняттях вирішуються ситуаційні 

завдання. Багато уваги приділяється розв’язанню та написанню 

аналітичних висновків.  

Форми навчання: очна, дистанційна 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вивчення дисципліни “Основи аудиту” передбачає наявність 

систематичних та ґрунтовних знань із дисциплін: «Бухгалтерський 

облік»,  «Фінансовий облік», «Податкова система». 

Критерії оцінювання У процесі вивчення дисципліни “Основи аудиту” 

використовуються наступні засоби оцінювання та методи 

демонстрування результатів навчання: 

- поточне опитування; 



- тестовий контроль (відкриті тести; спеціалізовані комп’ютерні 

програми та Інтернет-ресурси);  

- підсумкове тестування та усне опитування. 

Оцінювання знань студентів здійснюється за шкалою: 

«5» - відмінно - заслуговує студент, котрий виявив всебічні, 

системні й глибокі знання навчального матеріалу, володіє 

відомостями з основної і додаткової літератури, виявив уміння 

творчого застосування набутих теоретичних знань для вирішення 

практичних завдань, передбачених програмою дисципліни, 

здатний до самостійного поповнення надбаних знань і умінь у 

процесі подальшої навчальної роботи і професійній діяльності.  
 «4» - добре - студент отримує за виявлені системні й глибокі 

знання навчального матеріалу, володіння відомостями з основної 

літератури, уміння творчого застосування набутих теоретичних 

знань для вирішення практичних завдань, передбачених 

програмою дисципліни, але припускається несуттєвих помилок, 

які може самостійно виправити.  

 «3» - задовільно - заслуговує студент, котрий виявив знання 

навчального матеріалу в мінімальному обсязі необхідному для 

подальшого навчання та професійної діяльності, володіє 

обмеженими відомостями з основної літератури, виявив обмежені 

уміння вирішення практичних завдань, передбачених програмою 

дисципліни, припускається суттєвих помилок, які може виправити 

лише під керівництвом викладача.  

 «2» - незадовільно -ставиться студенту, котрий не має знань зі 

значної частини навчального матеріалу, не спроможний 

самостійно опанувати програмний матеріал і потребує повторного 

вивчення дисципліни.  

Ресурсне забезпечення 

навчальної дисципліни 

Основна література 
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